
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
بيئة حيوان - المستوى  احياء -قسم العلوم - عام - كلية التربية-صنعاء - الفترة  - درجة الامتحان (50)

دولة علي العامري
الحيوان الذي لا يستطيع العيش في غياب الماء1)

ظبي الماء+1)
المها-2)
الغزال-3)
المها و الغزال-4)

بعض الحيوانات نحصل على الماء عن طريق اكسدة الغذاء مثل2)
المهاء-1)
الجمل-2)
الظبي+3)
الضب-4)

تكيف الذنب للدعامة و الاتزان كما في حيوان3)
كلب الماء-1)
الكنغر+2)
الابقار-3)
الاوبسوم-4)

الحيوانات التي تستهلك الأطعمة المركزة تكون4)
امعائها طويلة-1)
لها اعور كبير-2)
امعائها قصيرة+3)
كل الإجابات خاطئة-4)

من الحيوانات ضيقة التحمل الحراري5)
الحيوان القشري+1)
القوقع بطني القدم-2)
نمر سيبيريا-3)
العلجوم-4)

الفعالية الضرورية لبقاء النوع هي6)
التنافس-1)
الروائح-2)
الهجرة-3)
التزاوج+4)

العلاقة التي تعد عاملا للسيطرة على التوعية و الكمية للجماعة7)
التعايش-1)
الافتراس+2)
التزاوج-3)
التنافس-4)

من التكيفات الشكلية ضد الحرارة العالية الغير ملائمة8)
الأطراف القصيرة-1)
الأطراف الطويلة+2)
الاذان القصيرة-3)
الهجرة-4)

من أنماط التباين السلوكي9)
السبات الشتوي-1)
الغريزه+2)
الحافز الخارجي-3)
السلوك الاجتماعي-4)
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من أنماط السلوك الاجتماعي للحيوانات10)
التطبع-1)
الغريزه-2)
السبات الشتوي-3)
الإقليمية+4)

خلال مرحلة التزاوج يكون كثير الحركة و قليل الراحة11)
ذكر الماعز الجبلي-1)
انثى الماعز الجبلي-2)
ذكر غزال الريم+3)
انثى غزال الريم-4)

يعد التقليل من اثر الافتراس من أهمية12)
العدوانية-1)
الاقليمبة-2)
الهيمنة-3)
مجال المعيشه+4)

نموذج من سلوك معقد غير متعلم13)
التطبع-1)
الغريزه+2)
الهيمنة-3)
العدوانية-4)

التفاعل المتبادل بين الوراثة و البيئة14)
التعلم-1)
التطبع+2)
الغريزة-3)
الهيمنة-4)

تحور للسلوك عن طريق الخبرة15)
التعلم+1)
التطبع-2)
الغريزة-3)
الهيمنة-4)

قد يصل مساحة مجال المعيشة للدب الى16)
خمسة كيلومتر مربع-1)
خمسين كيلومترمربع-2)
مائة و خمسين كيلومتر مربع+3)
مائة و خمسين متر مربع-4)

المرحلة الثانية من التكاثر هي17)
مرحلة تأسيس الأقاليم-1)
مرحلة الغزل و التزاوج+2)
مرحلة بناء الاعشاش-3)
مرحلة وضع البيض-4)

تنظيم الرعاية الابوية للصغار من فوائد18)
السلوك الاجتماعي+1)
التطبع-2)
التنافس-3)
الغريزة-4)

الرياح التي لها تاثير تبريد شديد19)
المسترال-1)
الثلجية+2)
السيركو-3)
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الخماسين-4)
النكيفات الشكلية للثعلب الأوربي ضد الحراره الغير ملائمه20)

اطرافه طويله-1)
اذناه كبيره-2)
اطرافه قصيره+3)
ذيلة طويل-4)

عندما يكون التأقلم غير كاف تلجا الحيوانات الى21)
السبات الشتوي-1)
السبات الصيفي-2)
الهجرة+3)
السكون-4)

من امثلة الحيوانات التي تلجا الى الهجرة لتجنب الحرارة الغير ملائمة22)
ماعز الشامواه+1)
الدب القطبي-2)
الثعلب الأوربي-3)
الثعلب الصحراوي-4)

الحيوانات التي تنظم درجة حرارتها جسمها مستقلة عن حرارة بيئتها هي حيوانات23)
خارجية درجة الحراره-1)
داخلية درجة الحراره+2)
ذات الدم البارد-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

/الحيوانات التي تقترب درجة حرارتها جسمها من حرارة بيئتها هي حيوانات24)
خارجية درجة الحراره+1)
داخلية درجة الحراره-2)
ذات الدم الحار-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

الرياح التي لها القدره على رفع درجة الحرارة بضع درجات هي رياح25)
المسترال-1)
السيركو+2)
الخماسين-3)
الثلجية-4)

من مميزات بيئة المياة الساكنة26)
غنية بالنباتات و الحيوانات-1)
يترسب فيها كثير من الطمي-2)
كمية الاوكسجين فيها قليلة-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

دودة الرمل قليلة الاهلاب تفضل العيش في27)
الرمل الخشن-1)
الرمل التاعم+2)
الطين-3)
الطمي-4)

من الحيوانات اليفة الرطوبة28)
الأسماك-1)
الروبيان-2)
قنديل البحر-3)
ديدان الأرض+4)

يؤثر الطقس بشكل غير مباشر على29)
النمو-1)
العمر-2)
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الانتشار-3)
التكاثر+4)

درجة حرارتها غير ثابتة بسبب حركتها المستمرة و تكون بين 10 - 45 م30°)
الجراد البني-1)
البرمائيات-2)
الزواحف+3)
ديدان الأرض-4)

تحور الشعر الى اشواك للحماية كما في حيوان31)
الاوبسوم-1)
الطنان-2)
القنفذ+3)
الخلد-4)

الرياح التي لها تاثير نبريد واضح32)
المسترال+1)
السيركو-2)
الثلجية-3)
الخماسين-4)

تعمل الرياح على33)
تنشيط التبخر-1)
زيادة الجفاف-2)
تشتت الحيوانات-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

يكون العامل البيئي محددا اذا34)
كان مفقودا-1)
تجاوز الحد الأعلى-2)
نقص عن الحد الأدنى-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

يؤثر الطقس بشكل مباشر على35)
النمو+1)
الغذاء-2)
البقاء-3)
التكاثر-4)

الإمكانات التي يمتلكها النوع للمعيشة في أوساط بيئية مختلفة هو36)
النظام البيئي-1)
التكافؤ البيئي+2)
العالم البيئي-3)
المحراب البيئي-4)

يشمل التنافس على37)
المسكن-1)
الماكل-2)
الحصول على الانثى-3)
الإجابات كلها صحيحة+4)

علاقة عدوانية تحدث بين افراد النوع الواحد38)
التنافس-1)
الافتراس-2)
كانيابلازم+3)
كل الإجابات خاطئة-4)

ظاهرة تحدث بعد ان تتناول الحيوانات كمية كبيرة من الغذاء و تكونت طبقات من الدهون في اجسامها39)
السبات اليومي-1)
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السبات الشتوي+2)
الهجرة-3)
كل الإجابات خاطئة-4)

التغير المعكوس في مظهر و سلوك الكائن الحي استجابة لتغيرات البيئة هو40)
التكيف-1)
التأقلم+2)
التحمل-3)
السبات-4)
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